
Készült a „BBA-5.4.5/17-2020-00001 Komplex hazatérési és reintegrációs program emberkereskedelem áldozatai számára” című projekt
keretében az Európai Unió Belső Biztonsági Alapja és a Belügyminisztérium társfinanszírozásával.

TÁJÉKOZTATÓ AZ
EMBERKERESKEDELEMRŐL

FIATALOKNAK20.

SZEXUÁLIS KIZSÁKMÁNYOLÁS 
Az emberkereskedők egyik bevett módszere, hogy fiatal és jó megjelenésű
fiúkat/férfiakat fizetnek azért, hogy elcsábítsák és szerelmet hazudjanak az
áldozatnak, aki így könnyen manipulálható. Ezeket a férfiakat úgy is nevezik, hogy
loverboy (angol szó, kiejtése: lávörboj). Mivel az áldozat azt hiszi, hogy a férfi
érzelmei valósak, sokszor fizikai kényszerítés sem kell ahhoz, hogy az áldozat végül
belemenjen például egy külföldi munkába, amiről végül kiderül, hogy valójában
prostitúció.  

MI AZ EMBERKERESKEDELEM?    

Az emberkereskedelem súlyos bűncselekmény, az emberi jogok megsértése, amelyet
a magyar törvények és a nemzetközi jog is tilt. Az emberkereskedelem egy formája a
modernkori rabszolgaságnak. Erről a bűncselekményről akkor beszélünk, amikor az
emberkereskedő megtévesztést, erőszakot, csalást, fenyegetést alkalmazva más
személyeket szexuális, munka vagy más fajta kizsákmányolás céljára használ fel. Az
elkövetők sokszor ismerősek az áldozat számára, sőt, akár közeli családtagok is
lehetnek.

Attól még, hogy valaki igent mond kényszerítés nélkül, ugyanúgy áldozat, hiszen ez
esetben becsapták, megtévesztették, félrevezették. 

MUNKACÉLÚ KIZSÁKMÁNYOLÁS  
Magyarországon az a személy dolgozhat, aki a tizenhatodik életévét betöltötte.
Kivételes esetben – iskolai szünet alatt – azok is dolgozhatnak, akik a 15. életévüket
már betöltött tanulók, ha ehhez a törvényes képviselőjük is hozzájárult. A
munkavédelmi törvény előírásai szerint fiatal munkavállalót nem szabad olyan
munkára alkalmazni, amely egészségére, testi épségére hátrányos következményekkel
járhat. 



TOVÁBBI HASZNOS INFORMÁCIÓT AZ EMBERKERESKEDELEM ÁLDOZATAI SZÁMÁRA
MAGYARORSZÁGON ELÉRHETŐ SZOLGÁLATATÁSOKRÓL ITT TALÁLHATSZ:

hungary.iom.int/ct-return

Ha felmerül benned a gyanú, hogy egy olyan emberrel találkoztál, aki
emberkereskedelem áldozatává válhatott vagy saját magadról gondolod ezt jó, ha
tudod: 
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Légy óvatos az irreálisan magas fizetést ígérő munkaajánlatok esetében, akkor is, ha egy
barátod vagy családtagod ajánlja a munkát. 

Ha a munkára jelentkezés során pénzt kérnek tőled, ne fizess és ne vállald el a munkát. 

Ne vállalj el munkát munkaszerződés nélkül. A szerződést alaposan nézd át, ehhez akár
szakember (pl. jogász) segítségét is kérheted. 

TIPPEK A MUNKACÉLÚ KIZSÁKMÁNYOLÁS
MEGELŐZÉSÉHEZ   

Ha családon belüli erőszak, prostitúció, vagy emberkereskedelem áldozata vagy, vagy
ismersz olyat, akit ilyen módon bántalmaztak vagy kizsákmányoltak, hívd az OKIT
(Országos Kríziskezelő és Információs Telefonszolgálat) ingyenesen elérhető
segélyvonalát. Ha ilyen krízishelyzetben vagy, és azonnali segítségre van szükséged,
abban is megpróbálnak segíteni. A hívásokat éjjel-nappal fogadják.: 06 80 20 55 20,
https://okit.hu. 

Az emberkereskedelem bűncselekmény. Bármit is mondtak a bűnözők, a magyar
jogszabályok szerint csak ők büntethetőek, az áldozatok nem! 
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